MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALUMTA ABUTATENA A KN 111.0101.1/333.0101.1

roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunvoka | pearatens | TUDKI b mppgopa
Acura ! MDX L 2014-2016 | 3.5 i AKMM i MOAHbLI
Honda ! Pilot | 2015-2018; 2018- ! 30 ! AKIM ! MonHbIi
Banka
Bont M6x25
Lanba 6
3arnyLuka
' Bont M8x25
&— laiea 8

Bont M10x30
LWaiba 10

d BonT M6x30

LWanba 6

WUHeTpyKuma no ycTaHoBKe: CocraB nagenusa: i i
1. CHATb LUTATHBIA ANOMAHUEBLIA MbIMbHWUK Haumenosarine : Kon-so E A
2. YcraHoeuTb Ganky Ha wratHele oTe. A 6ontamun M6x25 Bont M6X25 i 40T | 9.8Hm
3. YeraHoeuTe 3aknaaHslie M10x65/32,5 s o1B. B Bont MBX30 | 2wt i 9.8 Hw
4. YcTaHoBUTL 3alLuTy BonTM8x25 | 3wT | 24.0Hwm
5. 3ataHyTb 6oNThI ¢ HEOOXOOUMBIM YCUMUEM bont M10x25 | 2wt E AT7.0 Hw
Wai6a6 | 6wt |
WanGa8 | 3wt |
Waiba 10 | 2wt |
3arnywkn | 2wr i
banka | 1wt !

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


